

न्यूज प्लैश

पर्यावरण मित्र घाटशिला ने पावड़ा मैदान के किनारे लगाए 11 छायादार पौधे



घाटशिला, सूत्रकार

पर्यावरण मित्र घाटशिला ने आज रविवारीय विशेष पौधारोपण कार्यक्रम के तहत पावड़ा मैदान में रोड़ के किनारे किनारे 11 छायादार पौधे लगाए एवं पूर्व में लगाए गए पौधों को भी सुरक्षित किया। विदित हो कि पर्यावरण मित्र घाटशिला के सदस्य प्रत्येक रविवार किसी न किसी सार्वजनिक जगह पे पौधारोपण का कार्य करता है और उसे सुरक्षित करता है। पिछले कुछ रविवार से लगातार पावड़ा मैदान में पौधारोपण अभियान चलाया जा रहा ताकि उसे एक पार्क का स्वरूप दिया जा सके।

आज के पौधारोपण अभियान में प्रो. इंदल पासवान, डा. संदीप चंद्रा, प्रो. चिरंतन महतो, मिहिर भक्त, लोकनाथ महतो और जयंत नायक ने सक्रिय भूमिका निभाई।

माहूरी वैश्य महिला समिति का 6 दिवसीय प्रशिक्षण शिविर संपन्न



कतरास, सूत्रकार

माहूरी वैश्य महिला समिति कतरास के तत्वावधान में रविवार को माहूरी समाज भवन कतरास में आयोजित 6 दिवसीय हॉबी यूटीशियन प्रशिक्षण शिविर संपन्न हो गया। शिविर में 70 प्रशिक्षित महिलाओं को प्रशस्ति पत्र देकर सम्मानित किया गया। समारोह को संबोधित करते हुए मुख्य अतिथि केन्द्रीय महिला समिति के उपाध्यक्ष सुनीता सेठ ने कहा कि माहूरी महिला समिति कतरास द्वारा लगातार समाज के उत्थान के लिए सामाजिक कार्य किया जा रहे हैं। समिति की जितनी भी प्रशंसा की जाए कम होगी। मौके पर वार्ड नंबर 3 के निवर्तमान पार्षद विनायक गुप्ता, प्रकाश राम गुप्ता, अधिवक्ता अवधेश गुप्ता, मनोज राम गुप्ता, रमित गुप्ता, मनोज गुप्ता, माहूरी समाज के सचिव नीरज गुप्ता, शालिनी सेठ, संजय गुप्ता, दिलीप गुप्ता, उमेश चरणपहाड़ी केन्द्रीय उपाध्यक्ष रजनी गुप्ता, प्रीति गुप्ता, माहूरी महिला समिति सचिव शिखा गुप्ता, उपाध्यक्ष कविता गुप्ता, कोषाध्यक्ष रुचि गुप्ता, प्रशिक्षक विभा सेठ, दीपाली, ममता गुप्ता, संजीता देवी, पूरन गुप्ता, शिषी गुप्ता, डब्ली गुप्ता, प्रतिमा गुप्ता, अर्चना सेठ, ज्योति गुप्ता, जूलू गुप्ता, दीपति गुप्ता आदि उपस्थित थीं।

पुलिस टीम ने लोहा चोरी करते रंगे हाथ चोर को धर दबोचा, चोरी का लोहा और पिकअप वैन जब्त



चिरकुंडा, सूत्रकार

मैथन स्थित निरसा अनुमंडल कार्यालय में निरसा एसडीपीओ रजत माणिक बाखला के द्वारा रविवार एक प्रेस कॉन्फ्रेंस आयोजित किया गया। प्रेस कॉन्फ्रेंस में पत्रकारों को जानकारी देते हुए एसडीपीओ ने बताया कि विगत कुछ दिनों से धनबाद ग्रामीण जलापूर्ति योजना से संबंधित लोहे की पाइप चोरी की सूचना मिल रही थी। क्वीय पुलिस अधीक्षक के द्वारा टीम का गठन कर पाइप चोरी में संलिप्त व्यक्तियों का पता लगाकर विधि सम्मत कार्रवाई करने हेतु निर्देश दिया गया था। जिसके आलोक में शनिवार को अनुमंडल पुलिस पदाधिकारी निरसा के नेतृत्व में एक टीम का गठन किया गया। रविवार की दोपहर लोहे का पाइप चोरी करते हुए रियाजुद्दीन जो की कुमारडूबी क्षेत्र का रहने वाला है जिसको टीम द्वारा रंगे हाथ पकड़ा गया। तथा दो लोहे की पाइप जिसकी लंबाई लगभग 7 फीट वजन 2 टन एवं महिंद्रा पिकअप संख्या डब्लू बी 37बी 5441 तथा एक सैमसंग कंपनी का मोबाइल सेट जप्त किया गया। जबकि 10 से 12 व्यक्ति अंधेरे का फायदा उठाकर भागने में सफल रहे। छापेमारी टीम में मुख्य रूप से सर्फिल इंस्पेक्टर अक्षय राम पर ओपी प्रभारी जोगेंद्र कुमार, सुकेश सुरीन, गोधन कुजूर मुख्य रूप से उपस्थित थे।

मैथन स्थित टायर दुकान में लगी आग, अग्निशमन विभाग की टीम ने पाया काबू



चिरकुंडा, सूत्रकार

मैथन हाईवे टोल के समीप रविवार के अहले सुबह पांच बजे स्थित टायर दुकान में शॉर्ट सर्किट से आग लग गई। आग लगने की सूचना डीबी सीके (सीआईएसएफ) केन्द्रीय आद्यौगिक सुरक्षा बल के अग्निशमन ईकाई क्षेत्र संख्या छः स्थित कार्यालय को मिली तो आन पानन में एएसआई (अग्नि) बी के सिंह के नेतृत्व में चार अग्निशमन कर्मियों की टीम मौके पर पहुंची और कड़ी मशक्कत के बाद आग पर काबू पाया। अग्निशमन टीम के सही समय पर पहुंच जाने से जिन एक लाख की संपत्ति आग में स्वाहा हो गई मगर तीन लाख की संपत्ति जलने से बच गई। आग बुझाने वाली दल में श्री सिंह के अलावे धर्मेन्द्र कुमार, राकेश कुमार, आई एस ठाकुर शामिल थे।

प्रकृति की खूबसूरत देन है बुरुडीह डैम, इसे बेहतर टूरिस्ट प्लेस बनायेगी सरकार : सीएम

घाटशिला, सूत्रकार

रविवार को घाटशिला के विभिन्न कार्यक्रमों में शामिल होने पहुंचे मुख्यमंत्री चंपाई सोरेन ने घने जंगल -पहाड़ से घिरे बुरुडीह डैम का खूब प्रशंसा किया। वन, पर्यावरण एवं जलवायु परिवर्तन विभाग जमशेदपुर द्वारा आयोजित एक कार्यक्रम को सम्बोधित करते हुए सीएम ने बताया कि झारखण्ड अलग राज्य आंदोलन के दरम्यान रामदास बाबू (घाटशिला के वर्तमान विधायक) के साथ बुरुडीह सहित घाटशिला के सुदूर गाँव में कई-कई दिनों तक समय बिता चुके हैं। पेड़ को रक्षा सूत्र बांध कर पर्यावरण के रक्षा का संकल्प लिया। इस मौके पर दर्जनभर पौधे अतिथियों ने लगाया।

श्री सोरेन ने बुरुडीह डैम और इसकी आसपास घने जंगल -पहाड़ की खूबसूरत नजारे की चर्चा करते हुए कहा कि यहां पर्यटकों के सुविधा और सुरक्षा के लिए



झारखण्ड सरकार जल्द ही योजना बनाकर

उसे मूर्तरूप देगी। उन्होंने कहा कि बुरुडीह

डैम का पानी सिंचाई के लिए किसानों को

उपलब्ध हो, ऐसी व्यवस्था राज्य सरकार करेगी।

1.94 एकड़ में 62 करोड़ की योजना का प्रस्ताव : डीएफओ

सीएम चंपाई सोरेन का स्वागत करते हुए जिला वन पदाधिकारी ममता प्रियदर्शी ने बुरुडीह डैम के बारे में विस्तार से बताया कि कहा कि यहां 1.94 एकड़ रिजर्व फॉरेस्ट भूमि पर वन श्री इको रिसेट बनाने का प्रस्ताव वन विभाग ने तैयार किया है। इसके तहत यहां 17 इको कॉर्टेज (गेस्ट हाउस), एक मुख्य द्वार (बिरसा द्वार) और सुरक्षा गार्डों के लिए भवन बनाया जाने का प्रस्ताव है। वन विभाग की ये योजना लगभग 62 करोड़ की है।

वन विभाग के इस कार्यक्रम में सीएम के साथ विधायक रामदास सोरेन, आरसीसीएफ, रेंजर दिग्विजय सिंह, रेंजर विमद कुमार के अलावे कई वनरक्षी उपस्थित थे।

घाटशिला कॉलेज में यूजी सेमेस्टर वन में नामांकन आज से

घाटशिला, सूत्रकार

विश्वविद्यालय अनुदान आयोग (यूजीसी) की राष्ट्रीय शिक्षा नीति (एनईपी) के तहत चार वर्षीय स्नातक सेमेस्टर वन में घाटशिला कॉलेज में नामांकन को लेकर चांसलर पोर्टल पर 2721 छात्रों ने आवेदन किया है। यह पूर्वी सिंहभूम जिले के सभी अंगीभूत महाविद्यालयों की तुलना में सबसे अधिक है।

नामांकन को लेकर घाटशिला कॉलेज के विभिन्न विषयों में स्वीकृत सीटों के आधार पर मेरिट लिस्ट आरक्षण के नियमानुसार आज प्रकाशित कर दी जाएगी।

नामांकन के संदर्भ में घाटशिला कॉलेज के प्राचार्य डॉ आर के चौधरी ने बताया कि 24 जून को नामांकन की प्रथम मेधा सूची प्रकाशित की जाएगी तथा 25 जून से 4 जुलाई तक नामांकन लिया जाएगा। रिक्त बचे सीट के साथ विद्यार्थियों में माइजर विषय क्या रखना होगा तथा एमडीसी विषय क्या होगा, इसका निर्धारण विभागीय शिक्षकों से मिलकर नामांकन प्रपत्र सत्यापन के समय विद्यार्थी तय करेंगे।

प्राचार्य डॉ चौधरी ने बताया कि नामांकन प्रारंभ होते कॉलेज में हेल्प डेस्क लगाया दिया गया है ताकि

जिला कांग्रेस ने शिक्षा मंत्री धर्मेन्द्र प्रधान का पुतला फूँका
जमशेदपुर, सूत्रकार

नीट यूजी में भ्रष्टाचार के खिलाफ पूर्वी सिंहभूम जिला कांग्रेस कमेटी ने रविवार को साकची गोलचक्र पर विरोध-प्रदर्शन किया। इस दौरान पार्टी की ओर से केन्द्रीय शिक्षा मंत्री धर्मेन्द्र प्रधान का पुतला दहन किया गया। कार्यक्रम का नेतृत्व पार्टी के जिलाध्यक्ष आनन्द बिहारी दुबे ने किया। उन्होंने कहा कि भाजपा नीत केंद्र की एनडीए सरकार में भारत के छात्र नौजवानों का भविष्य लगातार अधिकारमय होता जा रहा है। नीट यूजी 2024 के परिणाम में संगठित भ्रष्टाचार के खिलाफ कांग्रेस पार्टी राष्ट्रव्यापी आंदोलन चला रही है।

उन्होंने कहा कि आज मोदी सरकार की आंख के नीचे इतने बड़े घोटाला और भ्रष्टाचार को लगातार संरक्षण दिया जा रहा है। हर्ष सुप्रीम कोर्ट पर पूरा भरोसा है कि इस संगठित भ्रष्टाचार का एक-एक पहलू उजागर होगा और देषी सलाखों के पीछे होंगे।

युवक को घर से बुलाकर मारी गोली, गंभीर

जमशेदपुर, सूत्रकार

जुगलसाई थाणा से महज 50 मीटर की दूरी पर स्थित बलदेव बस्ती में रविवार सुबह 7 बजे पुराने विवाद को लेकर बस्ती के ही रहने वाले प्रहलाद नामक युवक ने अपने दो साथियों के साथ मिलकर करण सिंह को गोली मार दी। गोली करण के सिर पर लगी। घटना के बाद हमलावर बाइक से भागने की फिराक में थे पर बस्तीवासियों ने हमलावरों को पकड़ लिया। स्थानीय लोगों ने इसकी सूचना पुलिस को दी। सूचना पाकर पुलिस मौके पर पहुंची और करण को इलाज के लिए टीएमएच अस्पताल पहुंचाया जहां उसकी स्थिति गंभीर बनी हुई है। करण को सीसीवी में भर्ती कराया गया है। गोली उसके सिर में फंसी हुई है। इधर पुलिस तीनों आरोपियों को थाना ले गई जहां सभी से पूछताछ की जा रही



नामांकन करवाने में छात्रों को कोई परेशानी नहीं हो। साथ ही उन्होंने बताया कि नामांकन प्रक्रिया को सुचारू रूप से संचालित करने हेतु नामांकन प्रभारी डॉ एस पी सिंह के संयोजन में नामांकन समिति कार्य करेगी। प्राचार्य डॉ चौधरी ने यह भी बताया कि नामांकन के समय विद्यार्थियों को कांलेज के प्राचार्य के आधार पर मेरिट लिस्ट निकाली जाएगी। छात्र जब नामांकन के लिए कॉलेज आएंगे तब उन्हें मेजर विषय के बाद प्राप्त चालान से चांसलर पोर्टल पर उसी दिन पंजीयन करवाना अनिवार्य है। पोर्टल पर पंजीयन होने के बाद ही नामांकन पूर्ण माना जाएगा। जो विद्यार्थी कॉलेज में नामांकन के बाद पोर्टल पर पंजीयन नहीं कराएंगे, उनका नामांकन सही नहीं होगा।

विषय 100 अंक, माइजर विषय 100 अंक, मल्टी डिप्लोमिनरी कोर्स (एमडीसी) 75 अंकों का पढ़ना होगा। इसके साथ अनिवार्य विषयों में एईसी हिंदी 50 अंक, वैल्यू एडेड कोर्स (वीएसी) में अंडर स्टैंडिंग इंडिया 50 अंक एवं पनवायवमेंटल स्टडीज 50 अंक तथा एईसी में डिजिटल एजुकेशन 75 अंकों का सभी विद्यार्थियों को पढ़ना होगा। प्राचार्य ने यह भी बताया कि विद्यार्थियों को कांलेज में नामांकन के बाद प्राप्त चालान से चांसलर पोर्टल पर उसी दिन पंजीयन करवाना अनिवार्य है। पोर्टल पर पंजीयन होने के बाद ही नामांकन पूर्ण माना जाएगा। जो विद्यार्थी कॉलेज में नामांकन के बाद पोर्टल पर पंजीयन नहीं कराएंगे, उनका नामांकन सही नहीं होगा।

रेस्क्यू टीम को मिली सफलता, चानक में कूदने वाले कृष्णा का शव निकला

धनसार, सूत्रकार

बोते गुरुवार को विसीसीएल के ईस्ट भगतडीह 9 नं० बंद अंडरग्राउंड खदान में छलांग लगने वाले चौथाई कुल्ह हरि मंदिर बाउरी मोहल्ला निवासी 21 वर्षीय कृष्णानंद साहनी का शव विसीसीएल के माईस रेस्क्यू टीम व स्थानीय लोगों के सहयोग से अंततः 57 घण्टे बाद खदान से बाहर निकाल लिया गया। रात करीब 7 बजे रेस्क्यू टीम को सफलता मिली।

कृष्णा का शव बाहर आते ही पूरा इलाका परिजनों और उसके जानेने वालों के चीत्कार से गुंज उठा। शव को पहले मृतक के घर ले जाया गया इसके बाद झरिया पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए एमएनएमएमसीएच धनबाद भेज दिया। बताते चलें कि गुरुवार की रात करीब 12 बजे कृष्णा ने किसी कारण विसीसीएल के ईस्ट भगतडीह 9 नं०



बंद खदान में छलांग लगा ली थी। रात होने की वजह से उस दिन रेस्क्यू ऑपरेशन नहीं चल पाया था। शुक्रवार की सुबह से रेस्क्यू ऑपरेशन शुरू हुआ। पहले दिन माईस रेस्क्यू की टीम को सफलता नहीं मिली जिसके बाद शनिवार को पटना से 18 सदस्यीय एनडीआरएफ की टीम मंगवाया गया। एनडीआरएफ की टीम ने भी माईस

रेस्क्यू टीम के साथ शनिवार को कृष्णा को लगभग 350 मीटर गहराई वाली इस खदान से बाहर निकालने का प्रयास किया पर तीसरे दिन भी टीम को सफलता नहीं मिली। रविवार की सुबह फिर से माईस रेस्क्यू की टीम ने बचाव कार्य शुरू किया और अंततः शाम 7 बजे के समीप कृष्णा का शव बाहर निकाला जा सका।

लूटकांड का पुलिस ने किया उद्देदन, दो गिरफ्तार

लूट का माल बरामद

कतरास, सूत्रकार

बीसीसीएल क्षेत्र संख्या चार के अंगारपथरा आठो चर्कशाप में बोते दिनों हुई लूट मामले का उद्देदन पुलिस ने कर लिया है। पुलिस ने वारदात में शामिल दो अपराधी को पकड़ा है और उनकी निशानदेही पर लूट की सामग्री भी बरामद की है। सिजुआ स्थित बाधमारा पुलिस अनुमंडल कार्यालय में रविवार को मामले का खुलासा करते हुए एसडीपीओ आनंद ज्योति मिंज ने पत्रकारों को बताया कि घटना के बाद टीम का गठन किया गया था। टीम ने जोगता निवासी मो कासिम अंसारी तथा मो० अमजद अंसारी को पकड़ा है। एसडीपीओ ने बताया कि दोनों ने वारदात में अपनी संलिप्तता स्वीकार करते हुए अन्य साथियों के



नाम भी बताए। दोनों को अदालत में पेश किया गया, जहां से न्यायिक हिरासत में जेल भेज दिया गया है। एसडीपीओ ने बताया कि बीसीसीएल प्रबंधन द्वारा उपलब्ध कराए गये

अपराधियों के दल ने कर्मियों को बंधक बनाकर लाखों रुपये मूल्य की सामग्री लूट लिया था। इस दौरान अपराधियों ने दो कर्मों की पिटाई कर जख्मी कर दिया था।

आदित्यपुर के बेलडीह से गिरफ्तार किये गये। एसपी ने बताया कि सभी गिरफ्तार युवकों ने अपराध कबूल लिया है जिन्हें जेल भेजा जा रहा है। गिरफ्तार आरोपियों में बेलडीह निवासी सुशांत सिंहदेव उर्फ टूना सिंह, सोनू वर्मा उर्फ सोनू बच्चा बागबेड़ा, खरसावां के दुशासन महतो, खरसावां के जय प्रकाश महतो, पाटिया बस्ती आदित्यपुर के सूरज तांती उर्फ सूरज तंतुबाय, राजेन्द्र महंत उर्फ राजन और राजनगर के मान सिंह मुर्मू शामिल है। पुलिस ने अपराधकर्मी के पास से 5 देसी पिस्टल, 14 कारतूस, 2 बौतल बम, 2 बाइक और एक मोबाइल बरामद किया है। इस कांड के मुख्य अभियुक्त सुशांत उर्फ टूना पर आदित्यपुर, सरायकेला थाना के अवर निरीक्षक सतीश वर्णवाल भी शामिल थे। हत्या कांड के पांच आरोपी खरसावां के जोजोकुडमा से और दो अन्य

न्यूज प्लैश

देव स्नान पुर्णिमा पर साहिबगंज में भगवान जगन्नाथ की शोभा यात्रा निकाली गई

साहिबगंज, सूत्रकार

देव स्नान पुर्णिमा पर साहिबगंज में भगवान जगन्नाथ की शोभा यात्रा निकाली गई। शोभा यात्रा अमरुच पंचायत भवन से निकलकर महाजन पट्टी और पटेल चौक होते हुए ओझा टोली गंगा घाट पहुंची। पुरी के तर्ज पर इस्कॉन संस्था की ओर से शोभा यात्रा निकाली गई थी। रथ पर भगवान जगन्नाथ, भाई बलराम और बहन सुभद्रा के साथ सवार थे। रथ को भक्तों ने रस्सी से खींच कर गंगा घाट तक पहुंचाया।

गुमला में ब्राउन शुगर के साथ एक कुख्यात सरगना गिरफ्तार, भेजा गया जेल

गुमला, सूत्रकार

गुमला पुलिस मादक पदार्थ एवं नशा उन्मूलन अभियान के तहत गुमला थाना क्षेत्र के करमटोली स्थित जिला हाई स्कूल मैदान से ब्राउन शुगर की खेदित-फरोखा करने वाले कुख्यात सरगना मनु गोप को गिरफ्तार कर जेल भेज दिया गया है। आरोपियों के पास से 5.25 ग्राम ब्राउन शुगर और 1040 रुपये भी बरामद किए गए। एसडीपीओ सुरेश प्रसाद यादव ने बताया कि गिरफ्तार मनु गोप पहले भी एमडीपीएस एक्ट के तहत जेल जा चुका है। इस अभियान में कई अन्य नाम भी सामने आए हैं, जिन्हें पुलिस जल्द ही गिरफ्तार कर लेगी।

गोड्डा में पहली बारिश ने खोली नगर परिषद की पोल जल जमाव और सड़कों बह रहे पानी से लोग परेशान

गोड्डा, सूत्रकार

गोड्डा में झमाझम बारिश हुई। लोगों को गर्मी से राहत तो मिली लेकिन नगर परिषद की पोल खुल गई। बारिश की वजह से गली-मोहल्ले में जल जमाव हो रहा है। वहीं नाले जाम होने के कारण पानी सड़कों पर पानी बह रहा है। शहर के सबसे भीड़-भाड़ वाले इलाके हटिया चौक की हालत काफी खराब है। निवर्तमान वार्ड पार्षद प्रीतम गाडिया ने कहा कि नगर क्षेत्र की हालत बरबत हो गई है। अगर समय से नगर परिषद ने इस ओर ध्यान नहीं दिया तो लोगों की मुश्किल और बढ़ने वाली है।

हजारीबाग में राष्ट्रीय मजदूर कांग्रेस सम्मेलन 7 जुलाई को

हजारीबाग, सूत्रकार

कोयला खदान के कारण मजदूरों और रैयतों को हो रही परेशानी को देखते हुए इस बार राष्ट्रीय मजदूर कांग्रेस का सम्मेलन 7 जुलाई को हजारीबाग में आयोजित की जा रही है। प्रदेश प्रवक्ता सुरजीत नागवाला ने कहा कि हजारीबाग, बड़कागांव, केरेंडारी के रैयत विस्थापितों की समस्याओं को समझेगा। कोयला खनन कंपनी द्वारा जारी खनन और श्रम कानून के उल्लंघन का भी जायजा लेगा। वहीं, मजदूर, रैयत, ठेका मजदूर, दैनिक भोगी मजदूर, सरकारी मजदूर, गैर सरकारी कर्मचारी की स्थिति पर रिपोर्ट तैयार की जाएगी। उनकी समस्या को लेकर एक जन आंदोलन की रूपरेखा तैयार की जाएगी, जो राज्य स्तरीय आंदोलन होगा।

गोपीनाथपुर गांव में शांति सद्भावना समिति की बैठक, एसडीपीओ ने लिया जायजा

पाकुड़, सूत्रकार

बकरीद त्योहार के मौके पर पाकुड़ सदर प्रखंड के गोपीनाथपुर एवं इससे सटे पश्चिम बंगाल के कृष्णनगर के दो समुदायों के बीच हुए विवाद और झड़प के बाद गोपीनाथपुर गांव के लोगों में दहशत का माहौल बना हुआ है। यहां की स्थिति को देखते हुए शांति व्यवस्था कायम रखने, विधि व्यवस्था बनाये रखने को लेकर शांति सद्भावना समिति की बैठक आयोजित की गई। यह बैठक मुफसिल थाने में अनुमंडल पुलिस पदाधिकारी देवदत्त आजाद की अध्यक्षता में हुई। बैठक में हरिहरा, हरिगंज एवं गंधाईपुर के पंचायत प्रतिनिधि एवं अन्य लोगों ने भी हिस्सा लिया। इस दौरान अनुमंडल पुलिस पदाधिकारी ने मौजूद लोगों से वर्तमान परिस्थितियों के बारे में जानकारी ली।



वहीं, लोगों को अफवाहों पर ध्यान नहीं देने और आपसी भाईचारा को बनाए रखने की अपील की गई। पुलिस ने यह भी कहा कि लोग अफवाह फैलाने वालों पर नजर रखें, अगर ऐसी कोई सूचना मिले तो तुरंत पुलिस को सूचित करें। इसके अलावा बैठक में पश्चिम बंगाल के असाभाजिक तत्वों की गतिविधियों सहित लोगों में व्यापक भय को समाप्त

मोटरसाइकिल चोर गिरोह का पर्दाफाश, 6 गिरफ्तार

लातेहार, सूत्रकार

पुलिस ने मोटरसाइकिल चोर गिरोह का पर्दाफाश कर बड़ी सफलता हासिल की है। पुलिस ने चोर गिरोह के सभी 6 अपराधियों को गिरफ्तार कर लिया है। गिरफ्तार सभी अपराधी रांची जिले के मैकलुस्कीगंज और खलारी के रहने वाले हैं। इनकी निशानदेही पर पुलिस ने पांच मोटर साइकिल भी बरामद की है। दरअसल, लातेहार एसपी अंजनी अंजन को गुप्त सूचना मिली थी कि कुछ अपराधी गिरोह बनाकर लातेहार जिले के बालुमाथ और आसपास के इलाकों में मोटरसाइकिल चोरी की वारदात को अंजाम दे रहे हैं। इस सूचना के बाद एसपी ने पुलिस टीम गठित कर मोटरसाइकिल चोर गिरोह के अपराधियों के खिलाफ छापेमारी शुरू कर दी। इसी बीच एसपी को सूचना मिली कि बालुमाथ थाना क्षेत्र के सेरेगड़ा गांव के पास कुछ अपराधी चोरी की मोटरसाइकिल बेचने की फिराक में हैं। इस सूचना



के बाद एसपी के निर्देश पर पुलिस टीम तुरंत चिन्हित स्थान पर पहुंची। पुलिस ने वहां से कुछ लोगों को सदिग्ध हालत में देखा और उन्हें हिरासत में ले लिया। पहले तो अपराधियों ने पुलिस को कुछ भी बताने से इनकार कर दिया, लेकिन जब पुलिस ने थोड़ी सख्ती दिखाई तो अपराधियों ने सारे राज उगल दिए। गिरफ्तार आरोपियों की दी गई जानकारी पर पुलिस ने गिरोह में

शामिल सभी 6 अपराधियों को गिरफ्तार कर लिया। गिरफ्तार अपराधियों की निशानदेही पर पुलिस ने चोरी की पांच मोटरसाइकिलें भी बरामद की हैं। इनको बतया कि गिरफ्तार अपराधियों ने गिरोह बनाकर बालुमाथ थाना क्षेत्र के आसपास के इलाकों में मोटरसाइकिल चोरी की वारदातों को अंजाम दे रहे थे। अपराधियों के खिलाफ छापेमारी में थाना प्रभारी विक्रान्त उपाध्याय और अन्य पुलिस पदाधिकारियों की भूमिका अहम रही।

वाइल्ड लाइफ के रेस्क्यू और बचाव के लिए नई पहल झारखंड के सभी इलाकों में वन कर्मियों को दी जाएगी ट्रेनिंग

पलामू, सूत्रकार

झारखंड के कई इलाकों में वाइल्ड लाइफ का रेस्क्यू एक बड़ी चुनौती है। कई इलाकों में हाथी और मनुष्य के संघर्ष में मौत हो रही है। वहीं तेंदुआ जैसे जीव जंगल से निकल कर रिहायशी इलाकों में पहुंच रहे हैं। डेढ़ वर्ष पहले गढ़वा के इलाके में तेंदुआ ने तीन मासुमों की जान ली थी। वहीं खुटी, गुमला, लोहरदगा समेत इलाकों में हाथी के साथ संघर्ष में लोगों की जान गई है। जमशेदपुर के रिहायशी इलाके में कुछ दिनों पहले एक तेंदुआ घुसा गया था। तेंदुआ के रेस्क्यू में वन विभाग के पर्सोने में झूट गए थे। इन घटनाओं को देखते हुए वन विभाग ने झारखंड के सभी इलाकों में वाइल्ड लाइफ के रेस्क्यू और बचाव के ट्रेनिंग दी जाएगी। पलामू टाइगर रिजर्व के एक्सपर्ट राज्य के सभी इलाकों में वन कर्मियों को ट्रेनिंग देंगे। पलामू टाइगर रिजर्व झारखंड के विभिन्न इलाकों में



वन कर्मियों को ट्रेनिंग देने की योजना तैयार की है। उपनिदेशक प्रवेशकांत जेना का कहना है कि पीटीआर राज्य के सभी इलाकों में ट्रेनिंग दी जानी है। प्रवेशकांत जेना ने बताया कि इस दौरान वन्य जीवों के बचाव के साथ साथ उनके रेस्क्यू के तरीके के बारे में जानकारी दी जाएगी। झारखंड के कई इलाकों में वन्य जीवों का दायरा बढ़ता जा रहा है, जिस कारण विभाग ने यह निर्णय लिया है। अगले कुछ महीनों में झारखंड के सभी इलाकों में वन कर्मियों को ट्रेनिंग देकर उनके बचाव को लेकर ट्रेनिंग दी जाएगी।

कोडरमा डबल मर्डर केस के सभी आरोपी गिरफ्तार

कोडरमा, सूत्रकार

रांची के एकस्ट्रीम बार की घटना की तरह कोडरमा में भी वारदात को अंजाम दिया गया है। शराब पीने को लेकर हुए विवाद में दो लोगों की हत्या कर दी गई। हत्याकांड को अंजाम देने के बाद अपराधी वहां से फरार हो गए, लेकिन पुलिस ने सभी आरोपियों को घर दबोचा। पूरी घटना कोडरमा के बागीगांव इलाके की है, जहां शराब पीने बिहार से पांच युवक एक होटल पहुंचे थे। उपलोगों ने वहां जमकर शराब पी। इस दौरान उनलोगों की होटल मालिक से किसी बात को लेकर बहस हो गई। जिसके बाद जमकर मारपीट हुई। मारपीट के बाद पैसे चुकाकर सभी युवक वहां से चले गए। जाते-जाते होटल मालिक को धमकी दी। बाद में युवक वापस लौटे और होटल पर गोलीयां बरसाने लगे। जिसमें होटल मालिक और एक स्टाफ की गोली लगने से मौत हो गई। घटना की जानकारी मिलने पर पुलिस मौके



पर पहुंची। जब पुलिस ने होटल में लगा सीसीटीवी खंगाल तो घटना के पीछे की वजह सामने आई। दरअसल बिहार से शराब पीने के लिए पांच युवक सीमावर्ती इलाका कोडरमा के बागीगांव स्थित होटल पहुंचे। पांचों युवकों ने होटल में जमकर शराब पी। जिसके बाद होटल संचालक और शराब पी रहे युवकों के बीच पैसे के भुगतान को लेकर कहा-सुनी हुई। नोकझोंक के दौरान होटल संचालक और होटल के स्टाफ ने मिलकर शराब पी रहे युवकों की जमकर धुनाई कर दी। जिसके बाद युवकों ने होटल

में पेमेंट किया और होटल संचालक को धमकी देकर वहां से चले गए। इधर घटना के दो घंटे के बाद एक बार फिर से पांचों युवक होटल पहुंचे और गोली चलाने लगे। गोलीबारी में होटल संचालक और एक स्टाफ की मौत हो गई। होटल के दूसरे कर्मचारियों ने किसी तरह भागकर अपनी जान बचाई। स्थानीय लोगों को माने तो होटल के दूसरे स्टाफ अगर नहीं भागते तो उनकी भी जान जा सकती थी। इधर घटना के बाद गोलाियों की तड़तड़ाहट से पूरा इलाका थर्रा गया और इलाके में

टांगी से वार कर पति ने की पत्नी की हत्या

गुमला, सूत्रकार

जिले के घाघरा प्रखंड के खम्भा गांव में सम्पति देवी नामक महिला की टांगी से मारकर हत्या कर दी गई। वहीं मृतका का पति ललितेश उरांव घायल हो गया। घटना की सूचना मिलते ही पुलिस दल-बल के साथ मौके पर पहुंची और महिला के शव को कब्जे में लेकर थाने ले आई। घायल का इलाज सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र घाघरा में कराया गया। इस संबंध में मृतका के पिता पुनई उरांव ने रविवार को बताया कि उनकी बेटी सम्पति देवी और उनका पोता रामचंद्र उरांव शनिवार की रात 9:00 बजे बाड़ी के पास तार बाड़ देखने गए थे। इसी क्रम में उनके दामाद ललितेश उरांव ने उनकी बेटी की पिटाई शुरू कर दी। दामाद के साथ आए अन्य लोगों ने भी उनकी बेटी की पिटाई कर दी। मारपीट के दौरान उनकी बेटी के सिर पर टांगी से वार कर दिया गया। जिससे उसकी मौत हो गई। उन्होंने बताया कि गिरफ्तार अपराधियों ने गिरोह बनाकर बालुमाथ थाना क्षेत्र के आसपास के इलाकों में मोटरसाइकिल चोरी की वारदातों को अंजाम दे रहे थे। अपराधियों के खिलाफ छापेमारी में थाना प्रभारी विक्रान्त उपाध्याय और अन्य पुलिस पदाधिकारियों की भूमिका अहम रही।

लोहरदगा में हाथियों के हमले से बचने के लिए कुएं में गिरा युवक, मौत

लोहरदगा, सूत्रकार

जिले के कैरो थाना क्षेत्र के एड़ादोन गांव के समीप हाथियों के हमले से बचने के लिए भागने के क्रम में एक युवक की कुएं में गिरने से मौत हो गई है। मृत युवक की पहचान कुड़ु थाना क्षेत्र के तान गांव निवासी दिवंगत राजकुमार उरांव के पुत्र उमेश उरांव (18) के रूप में की गई है। जानकारी के अनुसार इन दिनों हाथियों का झुंड लोहरदगा के ग्रामीण इलाके में विचरण कर रहा है। इसी क्रम में शनिवार की रात कैरो थाना क्षेत्र के एड़ादोन गांव के समीप हाथियों का झुंड पहुंच गया था। वहीं सैकड़ों ग्रामीणों के साथ युवक उमेश उरांव हाथियों को भगाने के लिए हाथियों के पीछे-पीछे दौड़ रहा था। ग्रामीण शोर मचाते हुए और हाथों में मशाल जलाकर हाथियों को भगाने की कोशिश कर रहे थे। इस क्रम में



अचानक से हाथियों ने वापस मुड़कर ग्रामीणों पर हमला कर दिया। जिसके बाद ग्रामीण इधर-उधर भागने लगे। इसी क्रम में उमेश भी जान बचाकर भाग रहा था। इसी क्रम में वह एड़ादोन स्थित

खेत के कुएं में गिर गया। कुएं में गिरने के दौरान उसके सिर में चोट लग गई थी। जिससे वह बेहोश हो कर पानी में दूब गया। रात होने के कारण ग्रामीणों को पता नहीं चला। इस कारण युवक की कुएं के पानी में दूबने से मौत हो

आठवीं कक्षा के विद्यार्थियों के बीच साइकिल का वितरण


गोड्डा, सूत्रकार

जिसका उद्देश्य बच्चों को स्कूल पहुंचने में सुविधा प्रदान करना था। इस मौके पर जहां एक ओर बच्चों की खुशी देखते बन रही थी तो दूसरी ओर प्रदीप यादव, जिला प्रशासन, उपायुक्त जीशान कमर समेत कल्याण विभाग के अधिकारियों द्वारा साइकिल सवारी का आनंद लेते दिखे।

जैन तीर्थस्थल मधुबन में मोरारी बापू ने नौ दिनों तक सुनायी राम कथा

कल्पना सोरेन ने लिया आध्यात्मिक संत से आशीर्वाद

गिरिडीह, सूत्रकार

जैन धर्म के विश्व प्रसिद्ध तीर्थस्थल मधुबन में पिछले 9 दिनों से रामकथा का आयोजन किया गया। यहां आध्यात्मिक संत मोरारी बापू ने रामकथा सुनाई। इस धार्मिक कार्यक्रम के अंतिम दिन भी रामकथा वाचक बापू ने अपने उदारगार से लोगों को अभिभूत किया। अंतिम दिन की कथा सुनने झारखंड के पूर्व मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन की पत्नी सह गण्डेय विधायक कल्पना मुर्मू सोरेन के साथ सदर विधायक सुदिव्य कुमार भी मधुबन के मकर संक्रांति मेला मैदान पहुंचे। यहां मोरारी बापू के प्रवचन का लाभ लिया साथ ही साथ बापू से आशीर्वाद भी। अंतिम दिन कथा आरम्भ करने से पहले आध्यात्मिक संत मोरारी बापू ने



मधुबन की धरती पर बितारे 9 दिनों के अनुभव को शेयर किया। बताया कि इस निर्वाण भूमि में, तपस्या की भूमि पर कुछ विशेष रूप से चेतना

बरस रही है। कहा कि इस 9 दिनों में वे झारखंड के लोगों से मिले, यहां यह महसूस हुआ कि यहां के लोग जैसे हैं वैसे ही पेश आ रहे हैं। यहां के लोगों

को दंभ नहीं है। कहा कि प्रशासन ने, जैन संस्था के साथ अन्य संस्थाओं ने पूरा सहयोग दिया। यहां पत्रकारों से बात हुई तो पता चला कि सरकार इस

क्षेत्र को पर्यटन क्षेत्र के लिए विकसित करना चाहती है। मेरा एक सूत्र है विकास विश्राम को खंडित नहीं करें इसका ध्यान रखना है। विकास होना चाहिये, लेकिन यह मधुबन की भूमि साधन भूमि है, तप भूमि है, उसका देवत्व बना रहना चाहिए। कथा के दौरान बापू ने धर्म और अधर्म की शिक्षा पर विस्तारपूर्वक चर्चा की। यह भी कहा कि कौन श्रेष्ठ कौन निम्न है इस पर नहीं पड़ना है। यहां बता दें कि मुरारी बापू द्वारा प्रस्तुत किए गए रामकथा को सुनने के लिए गिरिडीह, धनबाद समेत कई जिलों के लोगों के अलावा दूसरे प्रदेश से भी उनके अनुयायी मधुबन पहुंचे। यहां बापू का आशीर्वाद लेने केन्द्रिय मंत्री अनूपना देवी भी पहुंची तो कई नेता के अलावा अधिकारी भी पहुंचे।

